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１ 綾瀬駅西口周辺地区における意見調査 

綾瀬駅西口周辺地区について、まちづくりの方向性を検討するためのアンケート作成を行う

にあたり、事前に「高架下 No Border LAB」の現地、「あやセンターぐるぐる」にて来場者に対

して意見調査を行った。調査の集計・分析を以下に示す。 

 

（１）調査方法 

下記の２種類の手法により意見調査を行った。 

 

①パネル調査 

綾瀬駅西口周辺の航空写真のパネルに地区のいいところ、おしいところをふせんに記入の上、

貼りつけていただき意見を収集した。 

 

②意見聴取 

あやセンターぐるぐるの利用者を中心に調査票により意見聴取を実施した。 

 

（２）実施期間 

①パネル調査 

令和６年１月２６日（金曜日）から令和６年２月２５日（日曜日） 

 

②意見聴取 

①の期間中、下記の時間帯では施設利用者等に対し、綾瀬駅西口周辺に関する意見の深堀を

行うため、別途、調査票に基づく意見聴取を実施し、合計 65 人より意見を聴取した。 

 

＜意見聴取 実施概要＞ 

 日 時 時 間 件 数 

１ 令和６年１月 26日（金） 11:00～14:00 13 人 

２ 令和６年１月 27日（土） 13:00～16:00 8 人 

３ 令和６年２月 ２日（金） 13:00～16:00 23 人 

４ 令和６年２月 14日（水） 13:00～16:00 5 人 

５ 令和６年２月 18日（日） 13:00～16:00 11 人 

６ 令和６年２月 25日（日） 15:00～18:00 5 人 

合 計 65 人 
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（３）パネル調査の実施結果 

①パネル写真 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②意見の集計枚数（複数の意見が書かれたふせんも１枚とカウント） 

ふせんの種類 枚数 

いいところに関する意見（オレンジ） ４２枚 

おしいところに関する意見（水色） ５６枚 

 計 ９８枚 

  

設置時 

調査最終日 
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③意見の概要 

※は綾瀬駅周辺広域に対する意見 

ア 交通環境、道路、歩行環境に関する意見 

いい意見：６件、おしい意見：１８件 

ふせんの種類 意見の抜粋 

いいところ 
交通の利便性が良い。 

道路の幅が大きくていい。 

おしいところ 

駅構内が狭い（混雑時、階段時間がかかる）。 

路上駐車が多い。 

送迎の車でごちゃごちゃしているので整備が必要。 

自転車と歩行者の歩車分離がなっていないので危ない。 

お年寄りにも優しい横断歩道があるといい。※ 

 

イ 商業環境に関する意見 

いい意見：２０件、おしい意見：１６件 

ふせんの種類 意見の抜粋 

いいところ 

おしゃれな店舗あり。 

駅前にすてきなお店がある。 

買い物における利便性に優れている。 

おいしい店おもしろい店がぽつぽつある。※ 

おしいところ 

高架下、昼間はシャッターが多いイメージ。 

(旧)足立区勤労福祉会館の有効活用ができたらと思う。 

おしゃれして歩ける町づくりが欲しい。知人たちの洋服を売

るブティックも。 

駅前がもう少し活性化してほしい。※ 

 

ウ 緑や水辺空間に関する意見 

いい意見：６件、おしい意見：５件 

ふせんの種類 意見の抜粋 

いいところ 
大きな公園。道路も広く整備されていて良いと思う。※ 

保育園のお子さん達の楽しい声がよく聞こえる公園。※ 

おしいところ 
綾瀬川周辺をもっときれいにして欲しい。 

東綾瀬公園、ぐるぐる一周できたら最高。※ 

  



4 

エ 地域コミュニティに関する意見 

いい意見：７件、おしい意見：４件 

ふせんの種類 意見の抜粋 

いいところ 

新しい綾瀬がここから始まる。アイデアの発信地。無限の可

能性。 

地域包括支援センターが熱心に地域活動に携わってくれて

いる。感謝。※ 

若い世代が増えてにぎやかになってきているイメージ。※ 

チャレンジしたい事がある人が集まっている素敵な場所。※ 

おしいところ 

東口みたいに人が多く集まるイベントがあるといいか。 

駅西口エリアからソフト面の取組みが広がっていくと良い。 

魅力的なイベントがないから来ない。※ 

コミュニティが集まれる取り組みが必要。※ 

 

オ 施設の要望、住環境に関する意見 

いい意見：４件、おしい意見：８件 

ふせんの種類 意見の抜粋 

いいところ 

落ち着いた雰囲気の神社。祭礼が盛んで地域に溶け込んでい

るのも R5.9 にこのエリアに引っ越して感じた「綾瀬らしさ」

だと思う。 

中央図書館の本を予約でき受け取れる。（足立区勤労福祉会

館）便利だと感じている。 

住宅街は落ち着いた雰囲気があり良いと思う。 

おしいところ 

自転車置場を増やしてほしい。※ 

図書館が欲しい。※ 

地下鉄駅前なのに、一戸建てや小さい路が多い。一件あたり

の土地を大きくしてほしい。※ 

 

カ 子育て、福祉・バリアフリー、防犯、その他に関する意見 

いい意見：２件、おしい意見：９件 

ふせんの種類 意見の抜粋 

いいところ あやセンター ぐるぐるがあって助かる。子供の遊び場。 

おしいところ 

高架下が暗い。パチンコ店等があり治安に不安も感じる。 

犯罪が多いイメージある（実態としては別に）。 

首都高下がもっと明るく楽しいスペースになるといい。 

子供の遊べる場所。具体的にはボードゲームや足立区の生き

物に触れ合える体験等ができる場所が欲しい。※ 
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（４）意見聴取の実施結果 

最上位の項目について赤字で記載 

■年代 

項目 件数 ％ 

1.20 歳未満 2 3.1% 

2.20 代 13 20.0% 

3.30 代 10 15.4% 

4.40 代 15 23.1% 

5.50 代 9 13.8% 

6.60 代 7 10.8% 

7.70 代 6 9.2% 

8.80 歳以上 2 3.1% 

不明(空白) 1 1.5% 

合計 65 100.0% 

 

■お住まいの地域 

項目 件数 ％ 

1.綾瀬一～三丁目 10 15.4% 

2.綾瀬四丁目 5 7.7% 

3.西綾瀬一～四丁目 9 13.8% 

4.それ以外の足立区内 21 32.3% 

5.葛飾区 8 12.3% 

6.足立区・葛飾区以外 12 18.5% 

合計 65 100.0% 

 

■あやセンターぐるぐるまでの交通手段 （複数回答：回答者数＝65） 

項目 件数 ％ 

徒歩 39 60.0% 

電車 15 23.1% 

自転車 15 23.1% 

自動車 3 4.6% 

バス 3 4.6% 

タクシー 2 3.1% 

二輪車（バイク） 0 0.0% 

その他 0 0.0% 

  

綾瀬一～三丁目,

15.4%

綾瀬四丁目, 7.7%

西綾瀬一～四丁目, 

13.8%

それ以外の足立

区内, 32.3%

葛飾区, 

12.3%

足立区・葛飾区以外, 

18.5%

20歳未満, 

3.1%

20代, 

20.0%

30代, 

15.4%

40代, 

23.1%

50代, 

13.8%

60代, 

10.8%

70代, 

9.2%

80歳以上, 

3.1%

不明(空白), 

1.5%

60.0%

23.1%

23.1%

4.6%

4.6%

3.1%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

徒歩

電車

自転車

自動車

バス

タクシー

二輪車（バイク）

その他
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■綾瀬駅の利用頻度 

項目 件数 ％ 

1.週 5 回以上 17 26.2% 

2.週に数回程度 27 41.5% 

3.月に数回程度 9 13.8% 

4.月に 1回 5 7.7% 

5.年に数回程度 3 4.6% 

6.その他 4 6.2% 

合計 65 100.0% 

 

 

■綾瀬駅の利用目的（複数回答：回答者数＝65） 

項目 件数 ％ 

通学・通勤 27 41.5% 

駅周辺での買い物 19 29.2% 

区外への買い物・娯楽 11 16.9% 

観光・レジャー 8 12.3% 

通院 5 7.7% 

送迎 2 3.1% 

その他 13 20.0% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

41.5%

29.2%

16.9%

12.3%

7.7%

3.1%

20.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

通学・通勤

駅周辺での買い物

区外への買い物・娯楽

観光・レジャー

通院

送迎

その他

週5回以上, 26.2%

週に数回程度, 

41.5%

月に数回程度, 

13.8%

月に1回, 

7.7%

年に数回程度, 

4.6%

その他, 

6.2%
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■綾瀬駅西口について満足している点（複数回答：回答者数＝65） 

上位３つの項目を赤字で記載 

項目 件数 ％ 

交通利便性が良い 28 43.1% 

商業・業務が充実 21 32.3% 

緑や水辺空間が親しめる 13 20.0% 

地域交流・ｺﾐｭﾆﾃｨがある 12 18.5% 

歩きやすいまちなみ 10 15.4% 

魅力ある高架下空間 10 15.4% 

教育・子育てがしやすい 7 10.8% 

治安が良い 7 10.8% 

行政・福祉サービスが充実 3 4.6% 

自然災害の心配がない 1 1.5% 

その他 5 7.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

43.1%

32.3%

20.0%

18.5%

15.4%

15.4%

10.8%

10.8%

4.6%

1.5%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

交通利便性が良い

商業・業務が充実

緑や水辺空間が親しめる

地域交流・ｺﾐｭﾆﾃｨがある

歩きやすいまちなみ

魅力ある高架下空間

教育・子育てがしやすい

治安が良い

行政・福祉サービスが充実

自然災害の心配がない

その他
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■今後取り組んでほしいまちづくり（複数回答：回答者数＝65） 

上位３つの項目を赤字で記載 

項目 件数 ％ 

商業・にぎわい 25 38.5% 

防犯 24 36.9% 

高架下空間の活用 24 36.9% 

みどり・景観 19 29.2% 

地域交流・コミュニティ形成 18 27.7% 

歩行環境 17 26.2% 

教育・子育て支援 14 21.5% 

公共交通・道路 11 16.9% 

福祉・バリアフリー 11 16.9% 

防災 8 12.3% 

その他 5 7.7% 

 

 

 

 

 
38.5%

36.9%

36.9%

29.2%

27.7%

26.2%

21.5%

16.9%

16.9%

12.3%

7.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

商業・にぎわい

防犯

高架下空間の活用

みどり・景観

地域交流・コミュニティ形成

歩行環境

教育・子育て支援

公共交通・道路

福祉・バリアフリー

防災

その他


